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. . . τον ΑΛΚΙΒΙΑ∆Η ΤΖΕΛΕΠΗ 
 

 «Περί δε της ΗΜΕΡΑΣ εκείνης ή της ΩΡΑΣ κανείς δεν 

γνωρίζει, ούτε οι άγγελοι εις τον ουρανό, ούτε ο Υιός, παρά 

µόνον ο Πατήρ. 
 

 ΒΛΕΠΕΤΕ, ΑΓΡΥΠΝΕΙΤΕ και ΠΡΟΣΕΥΧΕΣΘΕ, διότι 

δεν εξεύρετε πότε είναι ο καιρός…. 
 

 ΑΓΡΥΠΝΕΙΤΕ λοιπόν, διότι δεν γνωρίζετε πότε έρχεται ο 

κύριος της οικίας, έρχεται την εσπέραν ή το µεσονύκτιον, ή 

έρχεται όταν φωνάζει ο πετεινός, ή έρχεται το πρωϊ, µήπως 

ελθών ξαφνικά σας εύρει κοιµωµένους. Και όσα λέγω προς εσάς, 

προς πάντας λέγω. Αγρυπνείτε» (βλέπε,  Μάρκος ΙΓ/13:32-37)     
 

 Είναι µια όµορφη ανοιξιάτικη ηµέρα σ’ ένα προάστιο της 

Αθήνας. Η κίνηση των οχηµάτων στους δρόµους φαίνεται συνηθι-

σµένη, οι άνθρωποι µπαινοβγαίνουν στα διάφορα καταστήµατα και 

στους πεζόδροµους οι µικροπωλητές διαλαλούν το εµπόρευµά 

τους.  Κοντά βρίσκεται ένα πάρκο µε καταπράσινα δένδρα, φοίνι-

κες και υπέροχα ανθισµένα λουλούδια. Τα δύο αναψυκτήρια που 

βρίσκονται λίγο πιο κάτω είναι γεµάτα από πελάτες, που απολαµ-

βάνουν τον καφέ ή το αναψυκτικό τους και ένας πλανόδιος λαχειο-

πώλης περιφέρεται ανάµεσα στα τραπέζια, κοπιάζοντας να βγάλει 

το µεροκάµατό του. Όλα φαίνονται ήσυχα και ήρεµα. Κανείς δεν 

µπορεί να φαντασθεί ότι σε λίγο πρόκειται να συµβεί ένα από τα 

πιο συγκλονιστικά γεγονότα µέσα στην ανθρώπινη ιστορία.  
 

 ∆ύο φίλοι, ο Σταύρος και ο ∆ήµος, βαδίζουν µέσα στο κοντι-

νό πάρκο της περιοχής τους,  συζητώντας αµέριµνα. Χαίρονται την 

υπέροχη οµορφιά της άνοιξης, το κελάιδισµα των πουλιών γεµίζει 

και ευφραίνει την ψυχή τους, συντροφεύοντάς τους, το νερό τρέχει 

γάργαρο στη µικρή λιµνούλα που υπάρχει εκεί κοντα.  
 

 - «Σταύρο, δεν νοµίζεις ότι σήµερα, υπάρχει µια ιδιαίτερη οµορφιά στη 

φύση, κάτι που σου ευφραίνει την ψυχή;» ρώτησε ο ένας. 
  

- «∆ήµο, πιστεύω πως, ότι ο Θεός έφτιαξε, το έφτιαξε τέλειο, ο άνθρωπος το 

καταστρέφει και η φύση ολόκληρη υµνεί το δηµιουργό της για τη σοφία 

Του!!!»  απάντησε ο άλλος. 
 

- «Ξέρω τις απόψεις σου -απάντησε ο ∆ήµος χαµογελώντας και κα-
λοσυνάτα-  Καλά κάνεις που πιστεύεις στο Θεό, αλλά πρέπει να µην 

είσαι υπερβολικός και να µην ξεχνάς τον παράγοντα «άνθρωπος», γιατί 

και αυτός γίνεται µε τις ενέργειές του πρόξενος του καλού ή του κακού. 

Είναι όµορφα εδώ, γιατί κάποιος έφτιαξε αυτό τον κήπο, κάποιοι 

εργάστηκαν και κουράστηκαν;»  
 

- «Ναι, αλλά ο άνθρωπος µπορεί να κατασκευάζει µεγαλοπρεπή κτίρια, δρό-

µους και πλατείες, αλλά δεν µπορεί όµως να δηµιουργεί ζωή, δεν µπορεί να 

φτιάξει ένα δένδρο, ή ένα ζώο, τίποτα που να έχει µέσα του ζωή, αυτό µόνο ο 

Θεός το κάνει και όλη η δηµιουργία του Τον δοξάζει. Πολλές φορές σου έχω 

µιλήσει γι’ αυτό».  
 

- «Βέβαια, αυτά τα έχουµε συζητήσει αρκετές φορές και τα ίδια µου λέγει 

συνέχεια και η µητέρα µου, που είναι θεοσεβούµενη σαν εσένα, αλλά 

είναι µερικά πράγµατα που µε προβληµατίζουν. Πως µπορώ να πιστέ-

ψω ότι κάποτε θα εξαφανιστεί η αδικία από τη γη, ότι ο Θεός που είναι 

αγάπη θα τιµωρήσει αιώνια τους άδικους, ότι µια ηµέρα θα γίνει ανά-

σταση νεκρών και όλα αυτά που µου λες συνέχεια;» είπε ο  ∆ήµος. 
 

- «Εσύ δεν µου έλεγες τις προάλλες ότι έχεις ανησυχία για την παγκόσµια 

κατάσταση και ότι το αύριο σε φοβίζει; ∆εν µου είπες ότι, όσα φοβερά γεγονό-

τα συνέβησαν την τελευταία δεκαετία, δεν έχουν συµβεί ποτέ άλλοτε στην 

παγκόσµια ιστορία: Αλλεπάλληλες τροµοκρατικές επιθέσεις, εµφύλιες διαµά-

χες, φυλετικές, κοινωνικές και θρησκευτικές συγκρούσεις, αεροπειρατείες,  

πυρηνική απειλή, τεχνολογία τρόµου, φοβερές επιδηµίες, AIDS, ανεργία, 

πληθωρισµός, καταστροφικοί σεισµοί, κατάρρευση του χρηµατιστηριακού 

συστήµατος, δυστυχήµατα µε αριθµό θυµάτων που ξεπερνά µια ένοπλη σύρ-

ραξη, άνθρωποι γεµάτοι µε µανία µίσους και καταστροφής, µε ενέργειες που 

είναι πρωτόγνωρες και αχαρακτήριστες. Να θυµάσαι ότι, όλα αυτά είναι σηµά-

δια προειδοποίησης του ερχοµού του Ιησού, είναι η αρχή των επερχοµένων 

δεινών και όλα αυτά που σε φοβίζουν δεν είναι τίποτα µπροστά σ’ αυτά που 

πολύ σύντοµα πρόκειται να γίνουν…» 
 

 Ο ∆ήµος σιώπησε, δεν απάντησε στα λόγια του φίλου του, 

ήταν σκεπτικός, στο πρόσωπό του υπήρχε µια έκφραση προβλη-

µατισµού, η αρχική ευχάριστη διάθεσή του φαινόταν πως είχε φύ-
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γει. Τελικά απάντησε: 
    

- «∆εν ξέρω τι να πω, πολλές φορές συλλαµβάνω τον εαυτό µου να βρί-

σκεται σε σύγχυση και αµηχανία. ∆εν µπορώ να δώσω µια απάντηση 

στα ερωτηµατικά µου, αισθάνοµαι σαν να βρίσκοµαι µέσα σ’ ένα απέ-

ραντο ωκεανό, µόνος, µ’ ένα σωσίβιο που είναι έτοιµο να ξεφουσκώ-

σει!!!»  
 

 Και συνέχισαν να συζητούν για τα θέµατα αυτά. Σε κάποια 

στιγµή ο Σταύρος έκανε προς τα δεξιά, που ήσαν κάτι πανέµορφες 

ανθισµένες βοκαµβίλιες και είπε στο φίλο του ότι θα πήγαινε στο 

περίπτερο, που ήταν λίγο παρακάτω, για να αγοράσει το περιοδικό 

National Geographic. Ο ∆ήµος προχώρησε µπροστά και κοντο-

στάθηκε για λίγο στη µικρή λιµνούλα, παρατηρώντας τα νερά που 

έτρεχαν κάτω από µια τεχνητή γέφυρα. Καθώς κοιτούσε συνεπαρ-

µένος το όµορφο θέαµα, θυµήθηκε το Σταύρο και κοίταξε προς τα 

πίσω µήπως τον δει να έρχεται, αλλά δεν τον είδε. «Κάπου θα είναι 

και θα βλέπει κάτι που του έκανε εντύπωση» σκέφτηκε.  
 

 Καθώς όµως περνούσαν τα λεπτά και ο φίλος του καθυστε-

ρούσε να έρθει, αποφάσισε να καθίσει σ’ ένα παγκάκι και να τον 

περιµένει. Όπως καθόταν είδε ένα φυλλάδιο δίπλα σ’ ένα πέτρινο 

πεζούλι, το σήκωσε από περιέργεια και βλέποντας στο πίσω µέρος 

του να υπάρχει κάποια χριστιανική διεύθυνση, έκανε µια κίνηση για 

να το πετάξει, άλλωστε ήξερε τι θα έγραφε, είχε διαβάσει πολλά 

τέτοια φυλλάδια, που τα έφερνε η µητέρα του στο σπίτι, όλα έγρα-

φαν τα ίδια και τα ίδια: «Είσαι αµαρτωλός …ο Θεός σε αγαπάει 

…πίστεψε στο Χριστό, και άλλα παρόµοια…» Σταµάτησε όµως 

απότοµα την κίνησή του, όταν είδε τον τίτλο του: «Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΤΡΑΓΩ-

∆ΙΑ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΗ». Αυτό, του προξένησε µεγάλη εντύπωση και 

άρχισε να το διαβάζει. Καθώς προχωρούσε το διάβασµα το ενδια-

φέρον του µεγάλωνε, διάβαζε πράγµατα αλλόκοτα, που έµοιαζαν 

µε επιστηµονική φαντασία, αλλά είχαν όµως σαν βάση την Αγία 

Γραφή. Τόσο πολύ επηρεάστηκε, που µόλις το τελείωσε, άρχισε να 

το διαβάζει και πάλι από την αρχή. Να, τι έγραφε το φυλλάδιο:  
 

� 1. Πλανήτης Γη, ώρα µηδέν. Κάτι το συγκλονιστικό και το ασύλλη-

πτο για τον ανθρώπινο νου συνέβηκε χθες επάνω στη Γη. Το φοβερό νέο 

µεταδόθηκε σαν αστραπή από τα µαζικά µέσα ενηµέρωσης όλων των χω-

ρών της υφηλίου: 
 

"Εκατοντάδες άνθρωποι από όλα τα κράτη της Γης εξαφανί-

στηκαν µυστηριωδώς, χωρίς να αφήσουν το παραµικρό ίχνος, 

ενώ ταυτόχρονα συνέβηκαν φοβερά δυστυχήµατα, γιατί πολλοί 

από τους εξαφανισθέντες τη στιγµή εκείνη οδηγούσαν αυτοκίνη-

τα, αεροπλάνα ή άλλα µεταφορικά µέσα, µε αποτέλεσµα τα οχή-

µατά τους να µείνουν ακυβέρνητα. Οι νεκροί και οι τραυµατίες 

είναι αδύνατον να καταµετρηθούν..." 
  

 Ολόκληρη η ανθρωπότητα βρίσκεται σε αναστάτωση και ταραχή. 

Χάος επικρατεί παντού, οι κυβερνήσεις των Κρατών έχουν παραλύσει. 

Εκείνο όµως που προκαλεί απορία, σύγχυση και τρόµο είναι ότι ΠΑΡΑ 

ΠΟΛΛΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΤΑΦΩΝ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΜΕΝΕΣ. Τι ση-

µαίνει άραγε αυτό; Πολλοί φοβούνται ότι το γεγονός αυτό θα ξανασυµβεί. 

Όλος ο κόσµος, ίσως για πρώτη φορά στην ανθρώπινη ιστορία και κάτω 

από αυτή τη δραµατική κατάσταση, βρίσκεται ενωµένος. Κανένας δεν 

µιλάει, κανένας δεν γελάει, παντού ακούγονται λόγια πόνου και οδύνης, 

καθώς και κλάµατα για τα αγαπητά πρόσωπα που εξαφανίστηκαν ή που 

σκοτώθηκαν στα διάφορα δυστυχήµατα που συνέβηκαν. Οι εφηµερίδες µε 

τους µεγάλους πρωτοσέλιδους τίτλους επιδεινώνουν ακόµα περισσότερο 

την κατάσταση. Μερικές από αυτές γράφουν: 
 

"Ήρθαν εξωγήϊνοι µε φοβερά ανεπτυγµένο πολιτισµό και απήγα-

γαν τους κατοίκους της Γης". 
 

"Ο εχθρός είναι κάποιος Άνθρωπος, που ανακάλυψε ένα µυστικό 

και καταστροφικό όπλο, για να εκβιάσει τις Κυβερνήσεις των 

Κρατών". 
 

"Τους εξαφάνισαν µε ακτίνες λέϊζερ, χωρίς να αφήσουν ίχνη. 

Είναι τροµερό!!!" 
 

 Υπήρχαν και µερικές εφηµερίδες µε µικρή κυκλοφορία που έγρα-

φαν κάτι παράξενα πράγµατα, αλλά µεταξύ τους όµως συµφωνούσαν σ΄ 

αυτά που έγραφαν. Μία από αυτές έγραφε: "Η ΤΡΑΓΩ∆ΙΑ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΕΜΑΣ 

ΠΟΥ ΜΕΙΝΑΜΕ Ε∆Ω ΣΤΗ ΓΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙ΄ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΦΥΓΑΝ" και εξη-

γούσε παρακάτω µε µικρότερα γράµµατα: "Έγινε η Αρπαγή της Εκκλησίας 

του Χριστού. Ήρθε ο Ιησούς και πήρε µαζί του τους ΖΩΝΤΑΝΟΥΣ πιστούς 

και τους ΝΕΚΡΟΥΣ πιστούς, αφού τους ανάστησε. Αλίµονο για τους υπό-

5 6 



λοιπους που µείναµε. Θα περάσουµε µέσα από την τυραννία της διακυβέρ-

νησης της ανθρωπότητας από τον Αντίχριστο, ο οποίος θα εµφανισθεί σαν ο 

Μεγάλος Ηγέτης και ο µόνος Σωτήρας....για να βγάλει τα Κράτη της Γης από 

το αδιέξοδο που δηµιουργήθηκε, όπως αναφέρεται και στο βιβλίο της Αποκά-

λυψης". Κανένας όµως δεν έδινε ιδιαίτερη προσοχή σε τέτοιου είδους ειδή-

σεις και σχόλια. Περισσότερο τις διάβαζαν από περιέργεια. Είναι οπισθο-

δροµικός όποιος ασχολείται µε το Θεό, ενώ βρισκόµαστε ήδη στη δεύτερη 

δεκαετία του 21ου αιώνα. Αυτά είναι για τους αφελείς και γι΄ αυτούς που 

δεν θέλουν την πρόοδο. 
 

2. Αυτό το γεγονός που περιγράψαµε παραπάνω δεν έχει ακόµα 

συµβεί και ίσως για πολλούς αυτό να φαντάζει µέρος σεναρίου επιστηµο-

νικής ταινίας. Πολλοί άνθρωποι, που ισχυρίζονται ότι είναι “Χριστιανοί”, 

δεν γνωρίζουν ότι αυτό το συγκλονιστικό γεγονός µια ηµέρα θα συµβεί 

πράγµατι και µάλιστα ΠΟΛΥ ΣΥΝΤΟΜΑ (βρισκόµαστε στο παρά τρία). 

Όπως µας λέγει η Αγία Γραφή, ο Κύριος Ιησούς Χριστός πρόκειται να 

έρθει για να παραλάβει την Εκκλησία Του, τους αγίους του, ζώντες και 

νεκρούς. Πρώτα θα αναστήσει τους ΠΙΣΤΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ µε σώµατα 

άφθαρτα και ένδοξα, έπειτα θα µεταµορφώσει τα θνητά σώµατα των 

ΖΩΝΤΩΝ ΠΙΣΤΩΝ σε αθάνατα και ουράνια και µετά ΟΛΟΥΣ ΜΑΖΙ θα 

τους αρπάξει στον ουρανό. Αυτό το γεγονός είναι γνωστό σαν «Η 

ΑΡΠΑΓΗ ΤΗΣ ΝΥΜΦΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ» ( βλ. Α΄ Θεσσαλ. ∆:13-18 /Α΄ Κορινθ. 

ΙΕ:51-54  /Ματθ.Κ∆:40). 
 

 Ο ίδιος ο Ιησούς µιλώντας για το θέµα αυτό, είπε:  
 

  «Για την ηµέρα εκείνη και την ώραν ΚΑΝΕΙΣ ∆ΕΝ ΞΕΡΕΙ ΤΙΠΟΤΕ, 

ούτε οι άγγελοι των ουρανών, ούτε ο Υιός, παρά µόνον ο Πατέρας…. ΄Ετσι θα 

συµβεί και κατά την παρουσία του Υιού του Ανθρώπου. Τότε, δύο θα βρίσκο-

νται στον αγρό, ο ένας θα παραλαµβάνεται (εις τον ουρανόν) και ο άλλος θα  

αφήνεται (εις την Γη). ∆ύο γυναίκες θα αλέθουν στο µύλο, η µια θα παρα-

λαµβάνεται και η άλλη θα αφήνεται. ΑΓΡΥΠΝΕΙΤΑΙ, διότι δεν ξέρετε ποια 

ώρα έρχεται ο Κύριός σας» (βλ.Ματθαίος Κ∆:36-42). 

 Ο απόστολος Παύλος γράφει στους Θεσσαλονικείς:  
 

 «∆εν θέλουµε, αδελφοί, εσείς να αγνοείτε περί των κοιµωµένων  (για 

εκείνους που πέθαναν), ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΛΥΠΗΣΘΕ όπως και οι λοιποί που ∆ΕΝ 

ΕΧΟΥΝ ΕΛΠΙ∆Α ….διότι αυτός ο Κύριος µε παράγγελµα, µε φωνή αρχαγ-

γέλου και µε σάλπιγγα Θεού θα κατεβεί από τον ουρανό και πρώτοι οι νεκροί 

εν Χριστώ ΘΑ ΑΝΑΣΤΗΘΟΥΝ, έπειτα εµείς όσοι ζούµε, οι οποίοι αποµένοµεν 

ΘΑ ΑΡΠΑΓΟΥΜΕ µαζί µε αυτούς µέσα στις νεφέλες σε απάντηση του Κυρίου 

εις τον αέρα, και έτσι θα είµεθα πάντοτε µε τον Κύριο. Ώστε παρηγορείτε ο 

ένας µε τον άλλον µε τα λόγια αυτά» (Α΄ Θεσσαλονικείς ∆:13-18) 
 

 Όταν η εκκλησία αρπαχτεί στον ουρανό, κάτω στη Γη η κατάσταση 

θα είναι δραµατική. Ο Αντίχριστος, ο οποίος θα εξουσιάζεται και θα κυ-

ριαρχείται πλήρως από τον ίδιο τον Εωσφόρο (το Σατανά), θα επιβάλλει 

µια στυγνή παγκόσµια δικτατορία και θα επιφέρει τόσο φοβερές πληγές, 

ώστε οι άνθρωποι θα λέγουν στα βουνά "πέστε επάνω µας και πλακώστε 

µας", θα ζητούν το θάνατο για να γλιτώσουν από τα δεινά, αλλά δεν θα 

τον βρίσκουν και θα δαγκώνουν τη γλώσσα τους από τον πόνο (βλ. Απο-

κάλυψη, κεφ. ς΄:16, Θ:6, Ις΄:10). 
 

Τι πρέπει να κάνεις για να είσαι µέσα στην «αρπαγή» και  
για να αποφύγεις την επερχόµενη οργή του Αντίχριστου;  

 

 Πρώτον: Αναγνώρισε µε ειλικρίνεια ότι είσαι αµαρτωλός και ότι 

µόνος σου δεν µπορείς να πληρώσεις το χρέος των αµαρτιών σου. ∆έξου 

και πίστεψε στη θυσία του Ιησού επάνω στο Γολγοθά, ότι Αυτός έχυσε το 

άγιο αίµα Του ΓΙΑ ΣΕΝΑ προσωπικά. Πέθανε Αυτός για τις αµαρτίες σου 

και αναστήθηκε για τη δικαίωσή σου. Πήρε Αυτός ΟΛΕΣ τις αµαρτίες σου 

και ΟΛΕΣ τις αρρώστιες σου. ΠΕΘΑΝΕ ΑΥΤΟΣ ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ.  
 

 Πίστεψε πως το «αίµα του Ιησού Χριστού, του Υιού του Θεού, 

µας καθαρίζει από κάθε αµαρτία» (Α΄ Ιωάννου Α:7). ∆έξου αυτή την τόσο 

απλή αλήθεια και ο Κύριος Ιησούς θα σε ελευθερώσει από τα δεσµά της 

αµαρτίας, θα σε γεµίσει µε το άγιο Πνεύµα Του και θα έχεις µια ζωντανή 

και προσωπική σχέση µαζί Του. Θα είσαι ένας καινούριος άνθρωπος, γιατί 

ο Ιησούς στο σταυρό βάσταξε επάνω Του και πλήρωσε για σένα και τις 

ΑΜΑΡΤΙΕΣ σου και τις ΑΡΡΩΣΤΙΕΣ σου και τώρα εσύ είσαι ΕΛΕΥ-

ΘΕΡΩΜΕΝΟΣ από τις αµαρτίες σου και ΘΕΡΑΠΕΥΜΕΝΟΣ από τις 

αρρώστιες σου. 
 

 ∆εύτερον: Εκτός από το παραπάνω βήµα, της ειλικρινούς µετά-

νοιας και της αποδοχής της λυτρωτικής θυσίας του Ιησού, θα πρέπει να 

7 8 



Του ζητήσεις να κατοικήσει µόνιµα µέσα σου µε το Πνεύµα Του, δηλαδή να 

σε ΒΑΠΤΙΣΕΙ ΜΕ ΤΟ ΑΓΙΟ ΠΝΕΥΜΑ Του και σαν σηµείο αυτού του 

γεγονότος αρχίζεις να προσεύχεσαι σε άγνωστες για σένα γλώσσες, όπως 

συνέβηκε µε τους 120 µαθητές την ηµέρα της Πεντηκοστής. Ο απ. Παύλος 

γράφει ότι το βάπτισµα µε το άγιο Πνεύµα είναι ο ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ 

ΑΡΡΑΒΩΝΑΣ τους, είναι η ΥΠΟΣΧΕΣΗ που δίνει ο Ιησούς στον κάθε 

πιστό ότι θα είναι µέσα στην αρπαγή της εκκλησίας Του, είναι το πνευµα-

τικό σφράγισµα για την ηµέρα της συνάντησής τους στον αέρα (βλ. Πράξεις 

Β:1-4 /Εφεσίους Α:13, ∆:30 / Β΄ Κορινθίους Α:22, Ε:5 /κλπ). 
 

 Κάνε τα δύο βήµατα τώρα, ζήτησέ το και ο Κύριος θα εκπληρώσει 

την υπόσχεσή Του. Μην αναβάλλεις να ακολουθήσεις τον Ιησού, γιατί δεν 

ξέρεις εάν αύριο θα ζεις. Κάνε το σήµερα. Προσευχήσου και πες Του:              
 

«Κύριε Ιησού, σε ευχαριστώ που πέθανες Εσύ στη θέση τη δική µου 

και αναστήθηκες για να µου δώσεις µια καινούρια ζωή. ∆έξου την 

αµαρτωλή µου καρδιά και καθάρισέ την. Αναγέννησέ µε σε ένα νέο 

άνθρωπο και βάπτισέ µε Κύριε µε το άγιο Πνεύµα Σου, δίνοντάς 

µου δύναµη για να ζω µια άγια και καθαρή ζωή, ώστε να είµαι και 

εγώ µέσα στην ένδοξη Νύµφη εκκλησία Σου, όταν θα την αρπάξεις 

στον ουρανό. Ιησού µου σ’ ευχαριστώ, Αµήν» ……. 
 

 Όταν ο ∆ήµος τελείωσε για δεύτερη φορά το διάβασµα του 

φυλλαδίου, κάθισε για λίγα λεπτά απορροφηµένος στις σκέψεις του 

και βαθιά προβληµατισµένος γι’ αυτά που έγραφε. Ξαφνικά 

θυµήθηκε το Σταύρο και ένα χαµόγελο ήρθε στα χείλη του. «Για 

σκέψου να έγινε η αρπαγή των Χριστιανών και εγώ να περιµένω ακόµα να 

έρθει ο Σταύρος –σκέφτηκε-  Αλλά όµως έχει αργήσει!!! Που να πήγε;»  
 

 Ένα σφίξιµο ένιωσε στην καρδιά και µια αδιόρατη ανησυχία 

τον κατάλαβε. «Μήπως του συνέβηκε κάτι το κακό; Γιατί καθυστερεί να 

επιστρέψει; Μήπως δεν βρήκε το περιοδικό που ήθελε και πήγε σ’ άλλο 

περίπτερο;» αναρωτήθηκε. Αποφάσισε να κάνει έναν κύκλο για να 

τον βρει. Καθώς προχώρησε εκατό περίπου µέτρα, το αίµα του 

πάγωσε και κρύος ιδρώτας τον έλουσε. Στο έδαφος βρίσκονταν τα 

κλειδιά και το κινητό τηλέφωνο του Σταύρου. Τον κατάλαβε ταραχή 

και αγωνία. Κάτι σοβαρό είχε συµβεί στο φίλο του, αλλά τι; ∆ιά-

φορες άσχηµες σκέψεις πέρασαν από το µυαλό του. Μήπως 

προσπάθησαν να τον ληστέψουν, αλλά πάλι θα τους έπαιρνε είδη-

ση. Αποφάσισε να πάει αµέσως στην Αστυνοµία που ήταν περί-

που δυο τετράγωνα παρακάτω. Τρέχοντας, βγήκε από το πάρκο 

και φθάνοντας στο κεντρικό δρόµο βλέπει ένα αυτοκίνητο να έχει 

καρφωθεί µέσα σε µια βιτρίνα και ο κόσµος να είναι µαζεµένος 

γύρω. Τα παράθυρα του αυτοκινήτου ήταν κλειστά και δεν υπήρχε 

κανένας µέσα. Όλοι γύρω φώναζαν αλαφιασµένοι: «∆εν έχει οδη-

γό!!! Που είναι ο οδηγός;», «Χωρίς οδηγό, πήγαινε!!!» 
 

 Ακούγοντας αυτά ο ∆ήµος τον έπιασε πανικός. Αναρωτήθηκε 

«Μήπως συνέβηκε αυτό που διάβασα στο φυλλάδιο; ∆εν είναι 

δυνατόν, κάτι άλλο έχει συµβεί!!!» Χωρίς να σκεφτεί τίποτε άλλο 

γυρίζει και τρέχει προς το Αστυνοµικό Τµήµα. Μπαίνοντας µέσα, 

διαπιστώνει να επικρατεί µεγάλη ένταση, ταραχή και φωνές, καθώς 

πολλοί πολίτες είχαν προσέλθει να καταγγείλουν εξαφανίσεις συγ-

γενών τους. 
 

 Ακούγοντας αυτά ο ∆ήµος, αµέσως κάνει µεταβολή χωρίς να 

πει τίποτα και βγαίνει από το Τµήµα. Έχει αρχίσει να πιστεύει ότι 

έγινε αυτό που διάβασε. Ένιωσε ένα µούδιασµα σ’ όλο το σώµα 

του, καθώς σκέφτηκε τη µητέρα του. Αρχίζει να τρέχει αλαφια-

σµένος προς το µέρος που είχε αφήσει το αυτοκίνητό του, για να 

πάει στο σπίτι του. Η αγωνία για τη µητέρα του έχει κορυφωθεί 

τόσο πολύ, που φοβάται ακόµα και να τηλεφωνήσει, αν και το 

θεωρεί περιττό, γιατί εάν έχει συµβεί αυτό που φαντάζεται, δεν 

πρόκειται να σηκώσει κανένας το ακουστικό, ο πατέρας του λείπει 

στο εξωτερικό και η αδελφή του σπουδάζει στο Πανεπιστήµιο της 

Πάτρας, στο σπίτι δεν υπάρχει κανένας άλλος, άλλωστε θα έχουν 

µπλοκαρισθεί οι τηλεπικοινωνίες από την κατάσταση που ξαφνικά 

δηµιουργήθηκε. Στο µυαλό του ήρθαν οι εικόνες από τον τροµερό 

σεισµό που συγκλόνισε την Αθήνα πριν λίγους µήνες, όπου η επι-

κοινωνία για αρκετές ώρες ήταν αδύνατη.   
 

 Φθάνοντας µετά από µισή ώρα περίπου στο σπίτι του, που 

του φάνηκε αιώνας, ανοίγει την πόρτα του αυτοκινήτου και χωρίς 

να σβήσει τη µηχανή, βγαίνει έξω. Μέσα του έτρεφε µια ενδόµυχη 

ελπίδα ότι όλα αυτά που συµβαίνουν γύρω του είναι µια τραγική 
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σύµπτωση, ένας κακός εφιάλτης που µόλις ξυπνήσει, θα περάσει. 

Τρέχοντας ανεβαίνει τρία-τρία τα σκαλιά της αυλής του. Μια έντονη 

µυρωδιά καµένου φαγητού έρχεται από το εσωτερικό. Η καρδιά 

του χτυπάει τόσο δυνατά, που πιστεύει ότι δεν θα αντέξει άλλο. Η 

αγωνία του έχει γίνει αβάσταχτη πλέον. Είναι σχεδόν βέβαιος για 

τη συνέχεια. Τον πιάνει τρόµος και απόγνωση. ∆εν θέλει να το 

πιστέψει. «∆εν µπορεί να συµβαίνει αυτό!!!» µονολογεί. 
 

 Μπαίνοντας στο σπίτι η ατµόσφαιρα είναι τόσο αποπνικτική, 

που αρχίζει να βήχει. Τρέχει προς την κουζίνα και επάνω στην 

ηλεκτρική κουζίνα βρίσκεται µια χύτρα που το περιεχόµενό της έχει 

γίνει κάρβουνο και καπνοί έχουν αρχίσει να βγαίνουν. Λίγο ακόµα 

εάν αργούσε, θα είχε πιάσει φωτιά. Σβήνει το ηλεκτρικό µάτι και 

αρχίζει να πηγαίνει σ’ όλα τα δωµάτια φωνάζοντας τη µητέρα του. 

∆ιαπιστώνει όµως ότι είναι µάταιο, δεν υπάρχει κανείς µέσα στο 

σπίτι. Πέφτει συγκλονισµένος επάνω στον καναπέ και αρχίζει να 

κλαίει µε λυγµούς.  
 

 Γνωρίζει ακριβώς τι έχει συµβεί, αυτά που έγραφε το φυλ-

λάδιο που βρήκε, κατά τραγική ειρωνεία της τύχης, όπως λένε 

πολλοί, έγιναν σχεδόν όταν αυτός τα διάβαζε. Που να το φαντα-

ζόταν!!!  
 

 Όλα έγιναν ξαφνικά. Τίποτα δεν προµήνυε το τραγικό 

γεγονός, που συνέβηκε. Όλα έδειχναν να είναι φυσιολογικά. ΄Αλλοι 

πήγαιναν στη δουλειά τους, άλλοι πήγαιναν για ψώνια, µερικοί 

κάθονταν και µελετούσαν τα σχέδια του σπιτιού που έκτιζαν, κά-

ποιοι άλλοι είχαν πιεστεί φοβερά από το χρόνο γιατί σε δυο ηµέρες 

είχαν το γάµος τους, όλα συνέθεταν µια εικόνα της καθηµερινής 

ζωής. ∆υστυχώς λίγοι γνώριζαν ότι αυτό θα συνέβαινε ξαφνικά και 

χωρίς κάποια ιδιαίτερη προειδοποίηση, όπως ακριβώς είχε συµβεί 

µε τον κατακλυσµό που έγινε επί της εποχής του Νώε ή µε την 

καταστροφή των Σοδόµων και των Γοµόρρων.  
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στην εποχή του Νώε, όταν 

ξαφνικά άνοιξαν οι καταρράκτες του ουρανού και άρχισε να βρέχει 

χωρίς σταµατηµό, µέχρι που εξαφανίσθηκε κάθε µορφής ζωής, 

εκτός βέβαια από αυτούς που ήταν µέσα στην ασφάλεια της κιβω-

τού (βλ. Γένεσις κεφ. ς΄ και Ζ΄).  

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στα Σόδοµα και στα Γόµορ-

ρα, όταν ξαφνικά άρχισε να πέφτει φωτιά από τον ουρανό και δεν 

σώθηκε κανένας, παρά µόνο ο δίκαιος Λωτ µε την οικογένειά του, 

που ειδοποιήθηκαν από αγγέλους του Κυρίου και βγήκαν έξω (βλ. 

Γένεσις κεφ. ΙΘ΄). 
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα τον Αύγουστο τους έτους 

79 µ.Χ., όταν ξαφνικά το ηφαίστειο του Βεζούβιου ενεργοποιήθηκε 

και κατάστρεψε ολοσχερώς δύο µικρές πόλεις στον κόλπο της 

Νεάπολης, την Ποµπηία και το Ηράκλειο (Ερκουλάνουµ). Θάφτηκαν 

στην κυριολεξία κάτω από τόνους καυτερής λάβας και εξαφανίστη-

καν τελείως. Σύµφωνα µε το Ρωµαίο ιστορικό Πλίνιο το Νεώτερο η 

καταστροφή έγινε το µεσηµέρι, όπου όλοι ασχολούντο µε τα καθη-

µερινά. Τίποτε δεν προµήνυε την τραγωδία που θα ακολουθούσε. 
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα η 15
η
 Απριλίου 1912, όταν 

ξαφνικά το υπερωκεάνειο «ΤΙΤΑΝΙΚΟΣ», που έκανε το πρώτο του 

ταξίδι (από Σαούθαµπτον της Αγγλίας για Ν.Υόρκη των ΗΠΑ), βυθίστηκε 

τρεις ηµέρες µετά στον Ατλαντικό, κοντά στα Καρπάθια, παρασύ-

ροντας στον υγρό τάφο τους ανυποψίαστους επιβάτες του. Θεω-

ρείτο το πιο ασφαλές µεταφορικό της εποχής εκείνης. Κανένας δεν 

πίστευε πως µια κρουαζιέρα ρουτίνας θα κατέληγε σε µια από τις 

µεγαλύτερες θαλάσσιες τραγωδίες.  
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα η 6
η
 Αυγούστου 1944, όταν 

µε την πτώση της πρώτης ατοµικής βόµβας, µέσα σε ελάχιστα 

λεπτά, δύο πόλεις, η Χιροσίµα και το Ναγκασάκι, εξαφανίστηκαν 

κυριολεκτικά από το χάρτη της Γης. Το πρωινό εκείνης της ηµέρας 

τίποτε δεν προµήνυε τι θα επακολουθούσε. Ο ρυθµός της ζωής 

ήταν ο καθηµερινός.  
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στις 24 Ιουλίου του 1974, 

όταν ξαφνικά ακούστηκε από τα ραδιόφωνα γενική επιστράτευση 

και επικείµενη πολεµική σύρραξη της Ελλάδας µε την Τουρκία. 

Ηµέρα Σάββατο, 11 ώρα το πρωί, βρισκόµουν στη λαϊκή αγορά 

του Αιγίου. Πολύς κόσµος αµέριµνος και χαρούµενος. Άλλοι 

έκαναν τα ψώνια τους, άλλοι έτρωγαν γευστικά σουβλάκια από 

κάποιο σουβλατζίδικο που ήταν εκεί κοντά και άλλοι κοιτούσαν 

τους εµπόρους που διαλαλούσαν το εµπόρευµά τους. Μια καθηµε-
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ρινή εικόνα της ζωής. Όταν ακούστηκε η φοβερή είδηση, σε δευτε-

ρόλεπτα το σκηνικό άλλαξε. Φωνές πανικού, δάκρυα, πόνος και η 

λαϊκή άρχισε να ερηµώνει.       
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στις 7 Σεπτεµβρίου 1999 

όταν ξαφνικά η Αθήνα συγκλονίστηκε από έναν ισχυρό σεισµό (5,9 

Ρίχτερ) µε 143 νεκρούς και εκατοντάδες άστεγους. Τρίτη, 3 ώρα το 

απόγευµα, όλα ήρεµα και ήσυχα, µέχρι που η γη άρχισε να 

τραντάζεται. Το όµορφο σκηνικό χρειάστηκε µόνο 10 δευτερόλε-

πτα για να αλλάξει. 
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στις 24 Μαϊου 2001 όταν 

σε µια τριώροφη πολυκατοικία στην Ιερουσαλήµ, ενώ γινόταν 

γαµήλιο γλέντι µε 700 καλεσµένους, ξαφνικά η οικοδοµή κατέρρευ-

σε σαν χάρτινος πύργος. Η χαρά του γάµου µετατράπηκε σε θλίψη 

και δάκρυ. Η ευτυχία έδωσε τη θέση της στη δυστυχία. Κανένας 

δεν φανταζόταν τι θα επακολουθούσε σε λίγο. Ο «Ματωµένος γά-

µος» του ποιητή Φρεντερίκο Γκαρθία Λόρκα ξαναζωντάνεψε στη 

σκέψη όλων, που άκουσαν την τραγική είδηση.  
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στις 9 Αυγούστου 2001 

όταν αποστολή αυτοκτονίας Παλαιστίνιου καµικάζι σε πολυσύχνα-

στο εστιατόριο, έβαψε µε αίµα το κέντρο της Ιερουσαλήµ, ενώ οι 

άνθρωποι απολάµβαναν το φαγητό τους ή περπατούσαν αµέρι-

µνοι και ήσυχοι. ∆επτερόλεπτα µόνο χρειάστηκαν για να θρηνή-

σουν 19 νεκρούς και 80 τραυµατίες. Άλλωστε στις ηµέρες µας 

είµαστε συνηθισµένοι από τέτοια ξαφνικά γεγονότα.  
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στις 11 Σεπτεµβρίου 2001 

όταν ολόκληρη η ανθρωπότητα έµεινε άφωνη και το αίµα όλων 

αυτών που αντίκρισαν το τροµακτικό θέαµα στους δέκτες της 

τηλεόρασης πάγωσε στην κυριολεξία. Τέσσερα επιβατικά αερο-

πλάνα, έχοντας καταληφθεί από αεροπειρατές (καµικάζι αυτοκτονίας)  

κατέπεσαν και συνετρίβησαν σε εµπορικούς και στρατιωτικούς 

στόχους στις ΗΠΑ (σε Νέα Υόρκη και Ουάσιγκτον). Τα δύο αεροπλάνα, 

µε διαφορά δεκαοκτώ λεπτών, κατέπεσαν στους δίδυµους εµπο-

ρικούς ουρανοξύστες στο Μανχάταν, που σε λίγο κατέρρευσαν σαν 

χάρτινοι πύργοι, παρασύροντας στο θάνατο δεκάδες χιλιάδες 

πολίτες. Λίγη ώρα αργότερα, το τρίτο κατέπεσε στο Πεντάγωνο 

(σύµβολο στρατιωτικής ισχύος των ΗΠΑ), καταστρέφοντας ένα τµήµα του 

και το τέταρτο συνετρίβη κοντά στο Πίτσµπουργκ.  
 

 Σε ελάχιστα λεπτά δηµιουργήθηκε χάος σε µια χώρα που 

υπερηφανευόταν για την ασφάλειά της, αλλά και παγκόσµια ταρα-

χή και σύγχυση. Νεκροί και τραυµατίες χιλιάδες, υλικές ζηµιές 

ανυπολόγιστες, τα χρηµατιστήρια αµέσως έκλεισαν, τα αεροδρόµια 

ολόκληρης της χώρας ακύρωσαν όλες τις πτήσεις, ο κόσµος να 

ουρλιάζει, να κλαίει και να τρέχει πανικόβλητος. Αυτός είναι ο απο-

λογισµός της στιγµής. Όλα έγιναν ξαφνικά, τίποτε δεν προµήνυε 

την παγκόσµια καταιγίδα που θα σηκωνόταν σε λίγο, όλα ήσαν 

υπό έλεγχο.  Η ειδησεογραφία της επόµενης ηµέρας ήταν αρκετά 

αποκαλυπτική: 
 

• «Τρόµος πάνω από την πόλη» ( ΤΑ ΝΕΑ) 

• «Παγκόσµιος εφιάλτης» (ΕΘΝΟΣ) 

• «Γ΄ Παγκόσµιος Τροµοπόλεµος» (ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ) 

• «Περλ Χάρµπορ Νο 2 – Αρµαγεδών» (Η ΒΡΑ∆ΥΝΗ) 

• «Η µέρα που συγκλονίστηκε η Αµερική» (ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ) 

• «Οργή Θεού» (στο ΚΑΡΦΙ)  -  «Συντέλεια» (ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ) 

• «Παγκόσµιος ζόφος» (Η ΧΩΡΑ)  
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στις 14 Μαρτίου 2004 όταν 

στη Μαδρίτη της Ισπανίας, καθώς οι άνθρωποι πήγαιναν αµέριµνοι 

στις δουλειές τους, εξερράγησαν ταυτόχρονα ωρολογιακές βόµβες, 

σε τρεις διαφορετικούς σταθµούς τρένων, προκαλώντας το θάνατο 

191 ατόµων και τον τραυµατισµό άλλων 1900.  
 

 Ήταν µια συνηθισµένη ηµέρα στις 15 Απριλίου 2013 όταν 

στη Βοστώνη, καθώς οι άνθρωποι χαρούµενοι έβλεπαν τον τερ-

µατισµό των Μαραθωνοδρόµων, σηµειώθηκαν 2 εκρήξεις προκα-

λώντας το θάνατο 3 ατόµων και τον τραυµατισµό άλλων 176.  
 

 Θα είναι µια συνηθισµένη ηµέρα, όταν ξαφνικά ο Κύ-
ριος Ιησούς θα έρθει στο µεσουράνηµα να παραλάβει την εκκλησία 
Του. Ο κόσµος θα βρεθεί απροετοίµαστος, γιατί θα έρθει σαν 
κλέφτης µέσα στην (πνευµατική) νύχτα. Οι εκλεκτοί Του όµως, που 
µε λαχτάρα τον προσµένουν, θα είναι έτοιµοι και θα τους βρει 
πνευµατικά ξάγρυπνους.  
 

 Άραγε, εσύ θα είσαι έτοιµος να Τον υποδεχτείς;  
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 Μη φοβάσαι τις επερχόµενες θλίψεις, την παγκόσµια αβε-

βαιότητα και σύγχυση, τις καταιγίδες της ζωής, µη φοβάσαι τίποτε 

όταν ο Ιησούς είναι ο Κύριός της ζωής σου.  Όπου και εάν βρί-

σκεσαι, κάνε την παρακάτω απλή προσευχή. Πες την µε δυνατή 

φωνή για να την ακούσουν ο ∆ιάβολος και οι δυνάµεις του και να 

καταλάβουν ότι έχεις δύναµη και εξουσία επάνω τους:  
 

Κύριε Ιησού, έρχοµαι ενώπιόν Σου µε την καρδιά γεµάτη 

ευγνωµοσύνη για να Σε ευχαριστήσω που Εσύ επάνω στο 

σταυρό του Γολγοθά µου πρόσφερες αιώνια σωτηρία, πέ-

θανες Εσύ στη θέση τη δική µου και µε ελευθέρωσες απ’ 

όλες τις ΑΜΑΡΤΙΕΣ µου και απ’ όλες τις ΑΡΡΩΣΤΙΕΣ µου, έγι-

νες Εσύ ο µεσίτης µου προς τον ουράνιο Πατέρα. Σε ευχα-

ριστώ Ιησού µου. Θέλω Κύριε κάθε µέρα να έρχοµαι µέσα 

στα άγια των αγίων και να Σε λατρεύω αληθινά. 
 

 Κύριε ζητώ να µε βαπτίσεις µε το άγιο Πνεύµα Σου και 

να µε πληµµυρίζεις συνέχεια µε την παρουσία Σου. Ζητώ 

Κύριε να µου δώσεις το δαχτυλίδι του αρραβώνα, θέλω να 

ανήκω στη νύµφη εκκλησία Σου, που θάρθεις να παραλά-

βεις, θέλω να προσµένω τον ερχοµό Σου µε λαχτάρα.  
 

 Κύριε ζητώ ΝΑ ΜΕ ΚΑΛΥΠΤΕΙΣ καθηµερινά µε το αίµα Σου 

και να µε προστατεύεις από κάθε επερχόµενη θλίψη, από 

δεινά και ταραχή, από επιθέσεις των πονηρών δυνάµεων. 

Ζητώ ΝΑ ΜΕ ΝΤΥΝΕΙΣ µε την πνευµατική Σου πανοπλία και 

να έχω νίκη κατά του εχθρού.  
 

 Σ’ ευχαριστώ Κύριε Ιησού για τη ∆ΥΝΑΜΗ και ΕΞΟΥΣΙΑ 

που έχεις δώσει στην εκκλησία Σου και Σ’ ευχαριστώ γιατί 

και εγώ είµαι µέλος του σώµατός Σου και αυτή η δύναµη 

και η εξουσία είναι επάνω µου, γι’ αυτό αρνούµαι κάθε 

ενέργεια του σκότους µέσα στη ζωή µου, στην οικογένειά 

µου και στην πατρίδα µου και διακηρύττω Ιησού την από-

λυτη δική Σου εξουσία στη ζωή µου.  
 

 Σ’ ευχαριστώ Κύριε Ιησού, γιατί είσαι πιστός και αληθι-

νός στις υποσχέσεις Σου και Συ τώρα ενεργείς για ελευθε-

ρία του λαού Σου. Ευλόγει, ευλόγει η ψυχή µου τον Κύριο. 

∆οξασµένο και ευλογηµένο τ' όνοµά Του. Αµήν».   

από τις εκδόσεις µας 
 

 
1
η
 έκδοση: 09/1995   

                         7
η
 έκδοση: 05/2021 

(σελ. 570) 

ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ  
ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ    

 

 � Το βιβλίο αυτό αναλύει µε ακριβή ιστορικά 

στοιχεία τις σύγχρονες πολεµικές κινητοποιήσεις 
που συµβαίνουν επάνω σ’ ολόκληρο τον κόσµο, µε 
τελική κατάληξη την περιγραφή της µελλοντικής 
επίθεσης της Ρωσίας µε τους συµµάχους της 
εναντίον του λαού Ισραήλ. Αν και τα γεγονότα ανα-
λύονται κάτω από το φως των προφητειών της 
Αγίας Γραφής, το βιβλίο αυτό δεν µπορεί να χαρα-
κτηριστεί σαν «θρησκευτικό», αλλά αποτελεί ένα 
«σπάνιο σύγχρονο ιστορικό ντοκουµέντο», µο-
ναδικό στην Ελληνική βιβλιογραφία, ένα µνηµειώ-
δες έργο που προχωρεί µέσα στο µέλλον, αναλύο-
ντας τα επερχόµενα γεγονότα.  
 

 � Ερωτήµατα όπως τα παρακάτω βρίσκουν απά-

ντηση: Ποιο θα είναι το µέλλον του κόσµου; -

Θα υπάρξει ειρήνη µεταξύ Αράβων και Ισραήλ 

στη Μέση Ανατολή; Ποιος θα είναι ο ρόλος της 

Ενωµένης Ευρώπης; Ποιος θα είναι ο µελλο-

ντικός «Παγκόσµιος Υπερ-Ηγέτης;» Θα γίνει 3
ος

 

παγκόσµιος πόλεµος και πότε; Είναι κοντά η 

2
η
  έλευση του Ιησού Χριστού; 

 

 

 

 

ΤΡΑΓΩ∆ΙΑ  ΣΤΗ  ΓΗ 
∆ΟΞΑ  ΣΤΟΝ  ΟΥΡΑΝΟ 

1
η
 έκδοση: 10/2001 � Ανατύπωση: 2021 

 

Το βιβλίο αυτό πραγµατεύεται ένα 
συγκλονιστικό γεγονός, που πρόκειται να 
συµβεί στο εγγύς µέλλον επάνω στην αν-
θρωπότητα που θα ξεκινήσει σαν µια πα-
γκόσµια τραγωδία, αλλά θα καταλήξει 
να είναι µια ουράνια ευλογία. Για πολ-
λούς θα είναι µια τραγική κατάληξη, αλ-
λά για άλλους θα είναι µια ένδοξη απο-
κάλυψη. 

 

Ένα καθαρά προφητικό βιβλίο που 
θα προβληµατίσει τον κάθε αναγνώστη 
και θα τον οδηγήσει σε σηµαντικές απο-
φάσεις στη ζωή του. 

(σελ. 84)  
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